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Kód produktu I1700755 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Frappato
vypěstovaných na slunných vinicích italské vinařské oblasti Sicílie -
Vittoria - suché

Frappato di Vittoria s rubínově červenou barvou s fialovými odlesky
vyzařuje Bell’Assai intenzivní květinové tóny růží, frézie a levandule
následované ovocnými vůněmi jahod a třešní. Na patře je svěží a voňavé
s jemnou tříslovinou a příjemným návratem ovocných tónů.

Bell'Assai je dívka s osobitostí, která nabízí sladkému sicilskému vánku
plody vinic a vůně venkova. Představuje ducha těch podnikavých rodin s
láskou ke kráse, které vždy oživovaly území Vittorie. Umělecká značka, se
kterou chce Donnafugata oslavit lásku ke krásné.

Doporučujeme ke grilované zelenině, salumi, chutným rybím pokrmům,
jako jsou polévky nebo guazzetti, vyzkoušejte s tuňákovým sushi.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Víno s rubínově červenou barvou s fialovými odlesky
vyzařuje intenzivní ovocné tóny jahod a třešní spolu
s květinovými nádechy růže a frézie. Na patře je
svěží a voňavé s jemnou tříslovinou a příjemným
návratem ovocných tónů. Výjimečný rodinný podnik
se stopadesátiletou tradicí výroby vína vysoké
kvality, věrně reflektující přírodní podmínky Sicílie.
Giacomo Rallo, představitel již čtvrté generace
nejstarší sicilské rodiny produkující víno, založil
společně se svou ženou Gabriellou Anca a se svými
dvěma syny José a Antonio moderní vinařství. Oblast
Donnafugata je historické místo, kam spisovatel
Giuseppe Tomasi di Lampedusa zasadil děj svého
slavného románu “Gattopardo” (Leopard).
Donnafugata byla v 8. století nazývána území Belice,
kde královna Marie Karolína, manželka Fendinanda
IV. Bourbonského, nalezla zázemí při útěku ze svého
neapolského sídla. Donnafugata a její vína spojují
výsledky nejmodernějších tenologických výzkumů,
úctu k vinařským tradicím regionu a nový rozvoj
technické výroby vína s ohledem na ekologičtější
využití přírody. Vinohrady a sklepy se nacházejí na
pahorcích Belice v oblasti Contessa Entellina a na
ostrově Pantelleria. Vinice umístěné v těchto
oblastech dávají díky vynikajícím klimatickým
podmínkám a charakteristické půdě hrozny té
nejvyšší kvality. Vína Donnafugata zrají a jsou
lahvována ve starých sklepích rodiny Rallových v
Marsale. Suché a větrné podnebí zaručuje kvalitní
zdravé hrozny ovocné chuti a krásné vůně. Vinařská
apelace Vittoria je jednou z nejznámějších a
nejstarších vinařských oblastí na Sicílii v Itálii. Je to
jedna z 20 italských vinařských oblastí. Tato apelace
produkuje jedny z nejlepších vín na světě a je
obzvláště oblíbená pro svá červená a bílá vína, která
milují milovníci vína po celém světě. Region Vittoria
získal označení DOC v roce 2005 a je proslulý nejen
svými vysoce kvalitními víny, ale také svou přírodní
krásou. Táhne se přibližně 70 kilometrů od Ragusy
na východě po Riesi na západě. Rozloha DOC je
větší než plocha jejích sousedů Riesi, Eloro a Noto
dohromady. To poskytuje přibližně 230 hektarů
plochy, o kterou se dá starat. Vinařská apelace
Vittoria má jedno z nejlepších vinařských klimat v
Itálii. Klima Vittoria je sice vynikající, ale definuje ho
půda. Půda se skládá z vápence a jílu, přičemž
přítomnost písku stoupá přibližně úměrně k blízkosti
pobřeží, což usnadňuje práci a zároveň udržuje
teplotu.

Hlavní parametry
Značka Donnafugata 
Původ Itálie, Sicílie 
Barva červená 
Ročník 2020 
Oblast & obec Vittoria 

Klasifikace původu DOC & DOP & Denominazione di origine
controllata 

Odrůda Frapatto 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Donnafugata Cantine Storiche Via Sebastiano
Lipari, 18 91025 Marsala (TP), Itálie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak
10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může

obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny
jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,

zkontrolujte před konzumací. 


